ИНФОРМИРАНО СЪГЛАСИЕ

Вие сте поканен/а да вземете участие в „Самооценка и планиране на научната кариера“ – онлайн курс за учени в начален етап на кариерата.
Личните данни, които споделяте по време на процеса на регистрация и по време на участие в курса, ще бъдат събрани от организаторите заедно с отговорите, които давате във Формуляр за обратна връзка в края на курса.
Информацията ще се обработва по време на фазата на анализ на данните и ще се използва като числа и обща обратна връзка и в тях няма да бъдат включени лични данни. Няма да е възможно да се идентифицира източникът на информацията. Целта е да се подобри курса.
В случай на някакъв проблем, свързан с вашата роля на участник в курса, вие сте поканени да информирате организатора на имейл: mentoring@fmi.uni-sofia.bg
Вашето участие в този курс е възможно само ако свободно и независимо подпишете това съгласие, за да ни упълномощите да използваме предоставените от вас данни. Ако не желаете да го направите, моля, не участвайте в този курс. 
С настоящото декларирам:
Навършил съм 18 години и съм компетентен да дам съгласие;
Бях напълно информиран за целите и целите на курса.
Разбирам, че няма принуда да участвам в курса, ако реша да участвам, мога на всеки етап да оттегля участието си;
Прочетох или бях прочел документ, предоставящ информация за този курс и този формуляр за съгласие. Имах възможността да задавам въпроси и на всичките ми въпроси бяха отговорили задоволително и разбирам описанието на формуляра за информирано съгласие, който ми се предоставя;
Съгласен съм, че моите данни (събрани чрез регистрация в курса, участие в курса, предоставяне на Формуляр за обратна връзка) се използват за научни цели и нямам възражения, че моите отзиви и данни относно научна степен, възраст, пол се публикуват в научни публикации по начин, който не разкрива самоличността ми;
Свободно и доброволно се съгласявам да бъда част от този курс, макар и без да накърнявам моите законови и етични права;
Мога по всяко време да изтегля този формуляр и съдържанието му.
Този формуляр за съгласие е направен в съответствие със съответните национални, европейски и международни закони и разпоредби за защита на данните и задълженията за третиране на лични данни. По-конкретно, този документ за съгласие е в съответствие със следните закони и разпоредби:
- Общият регламент за защита на данните (ЕС) 2016/679 на Европейския парламент и на Съвета от 27 април 2016 г. относно защитата на физическите лица по отношение на обработката на лични данни и свободното движение на такива данни и отмяна на Директивата 95/46/ЕО (Общ регламент за защита на данните)
- Българският Закон за защита на личните данни
